REFERAT FRA STYREMØTE (2)

I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

28.02.2008
Tid:

Kl. 1730-2130
Sted:

Radisson SAS Hotell, Gardermoen
Tilstede:
Per Hallås,  Ingrid Frenning, Geir Tokle,  Ludvig Gråtrud og  Jan Erik Svandal. 
Fraværende:
Espen Bjørbæk og Siri Kulberg Sjurseth.

Referent:
Sekretær Ellen B. Dobloug

Per Hallås ønsket nytt styremedlem Ludvig Gråtrud velkommen, og deretter ble det en presentasjonsrunde blant styremedlemmene.

Saker:


09/08

Referat fra forrige styremøte.

Vedtak: Referatet ble godkjent med en korreksjon i pkt. 04/08 Hedersbevisninger.
10/08

Evaluere gjennomføring NISK GF 2008
Gjennomføringen av generalforsamlingen gikk i år veldig greit.  Vi lå hele tiden foran tidsskjemaet og ordstyrer gjorde en utmerket jobb. Ingrid tok opp på generell basis dette med å ligge foran tidsskjemaet.  Hun mente at det kunne oppleves at organiseringen kanskje var litt for stram.  Per hadde imidlertid fått tilbakemelding fra flere delegater at de var meget godt fornøyd med årets gjennomføring.
Vedtak:

Styret synes gjennomføringen av årets GF var meget god.  Vi kan ta med oss til neste års GF at gjennomføringen kan gjøres litt mer romslig.
11/08

Forankre vedtatt handlingsplan og budsjett 2008
Jan Erik gjennomgikk pkt. 2.1 Avlsarbeid rød og hvit.  
Det ble satt spørsmål ved om den foreslåtte planen var gjennomførbar, og til det ble det svart bekreftende.  NISK vil tilby oppdrettere og valpekjøpere et bedre grunnlag for å ta noen valg når det gjelder irsksetter.
Handlingsplan vedr. 2.2 Jaktprøver og trening:
Per gjennomgikk planen med fokusering på enkelte områder. Nytt styremedlem Ludvig Gråtrud vil få dette som sitt ansvarsområdet.

 Det ble spesielt nevnt NM-arrangementet, internasjonal kontakt og jaktprøvereglene, NM-lag (Ludvig tar kontakt med Nina Nordby Kjelsberg). Resultat jaktprøvekritikker oversendes Jan Erik.  Ambisjonene som er satt skal vi være i stand til å gjennomføre.
Ingrid gjennomgikk handlingsplanen vedr. pkt. 2.3 Utstillinger:

Den største utfordringen fremover vil være å rekruttere utstillingsdommere. Ingrid tar kontakt med Roald Elvenes og Per H. Nymark.
Pkt. 2.4 Profilering:  
Per gjennomgikk de oppførte punkter.  Sak vedr. profilering på messer ble spesielt gjennomgått.  Styret beslutning at en eventuell deltakelse på aktuell messe må ivaretas av nærliggende avdeling/distriktskontakt.  Disse må da vurdere på fritt grunnlag om det er ønskelig å delta eller ikke.  Styret oppfordrer imidlertid til deltakelse så langt dette er mulig mht. til avdelingens/distriktskontaktens kapasitet.
Pkt. 2.5 Informasjon:

NISK’s nye webside www.nisk.no  fungerer så langt veldig bra.  Det har blitt mange positive tilbakemeldinger, faktisk fra hele Norden.  Styret oppfordres til å bidra til innslag på hjemmesida. Kontroversielle ting må imidlertid drøftes i styret. Saker som bør belyses i ”Fuglehunden”, meldes fra til redaktør Ina K. Greve. 
Pkt. 2.6 Medlemsservice 
Det er fremdeles problemer med utsendelse av medlemskontingenter fra NKK. Giroene for 2008 ble igjen lagt ved ”Hundesport” ved utsendelse i okt./nov., og mange kastet bladet uten å se at giroen var vedlagt!  Styret besluttet imidlertid at det skulle sende ut en ny purring vedlagt ”Fuglehunden” nr. 2/08 for derved å håpe på at dette ville ha bedre effekt for ytterligere innbetaling av kontingenten for 2008.  
Tilgangen på nye medlemmer er så langt meget positiv, og vi håper på at dette fortsetter utover i 2008.  

Pkt. 2.7 Økonomi
Det er ønskelig med ajourført regnskap pr. 30. juni og 30. september.  Sekretær tar dette opp med klubbens regnskapsfører.
Pkt. 2.8 Organisatoriske forhold
Innkomne saker ”rutes” gjennom sekretær som videresender saken til aktuell ansvarlig i styret.
Det er ønskelig at meddelelser om uønsket adferd hos hund blir meddelt den aktuelle raseklubb. Dette må tas opp i raseutvalget.

Budsjett:

Det fremlagte budsjett er blitt endret ved at posten ”Vennskapskamp” er blitt strøket, og det avsatte beløp i denne forbindelse,  kr. 10.000,-, er blitt overført til ”Avlsarbeid (HQ)”.
Vedtak: 

Styret godkjente det reviderte budsjettet  og konkluderte at dette skal kunne gjøre NISK i stand til å gjennomføre de oppgaver som står i handlingsplan.

12/08

Utarbeide ny versjon av ”Valpeboka”
Saken ble diskutert.  Styret må ha et syn på hva man ønsker med valpeboka. 1. utgave ble utsendt oppdrettere og deretter utgitt av dem til valpekjøpere.  Situasjonen er annerledes i dag.  Mye informasjon skjer elektronisk og NKK driver også med aktiv verving av nye valpekjøpere med bl.a. utsendelse av diverse materiell. 
Vedtak:
Styret ønsker å fornye valpeboka.  Ut fra nåværende situasjon, stiller styret seg tvilende til om man skal foreta et nytt opptrykk etter revisjonen med de kostnader dette medfører, men isteden utgi den i en elektronisk bokform lik hva www.irsksetterklubb.dk har gjort med sin årbok. Geir kontakter Per H. Nymark og Ingrid tar kontakt med Roald vedrørende bilder til den nye valpeboka.
13//08 
Konkretisere godtgjørelse av mobiltelefonbruk

Vi har satt av kr. 10.000,- til dekning av mobiltelefonbruk blant styrets medlemmer. Det må nå lages retningslinjer for tildeling av telefongodtgjørelse.

Vedtak:
Det ble fremsatt forslag om at hvert enkelt medlem må konkretisere bruken av mobiltelefon pr. år, uten at det blir forlangt detaljert bruk, før refusjon kan gjennomføres.
14/08

Fremtidig konsept årboka:

Det er fremkommet forslag til endring av nåværende konsept.   Styret diskuterte forskjellige løsninger, bl.a. en løsning som innebærer at årboka fremstår som en elektronisk utgave på klubbens webside.  
Vedtak:

Vi fremmer ideen om å  legge ut årboka elektronisk, men vil hvert 10. år utgi en trykket årbok.  Ingrid  legger saken  ut på diskusjonsforum til diskusjon blant våre medlemmer.  Styret ønsket på denne måten å ”teste” ut medlemmenes reaksjon før man tar noen endelig avgjørelse.  Ingrid skriver også et innlegg til NISK sine sider i  FH 3/08. 
15/08
Ståsted bladet ”Fuglehunden” versus ”Hundesport”

Styret diskuterte saken. Situasjonen er usikker i forhold til den fremtidige utviklingen av ”Fuglehunden”, både i forhold til innhold i bladet og også annonsører.  ”Hundesport”, som er NKK sitt blad, har økt sitt opplag betraktelig i forbindelse med organisasjonsendringen pr. 1.1.07 da alle klubbenes medlemmer også ble medlemmer av NKK, og annonsørene rekker derfor ut over hele Norges land med sine annonser i bladet.
Vedtak: NISK tar saken opp i raseutvalget og forsøker å få RU til å mobilisere i JD for å finne en løsning som tjener fuglehundsporten generelt. 
16/08
Etablere arbeidsutvalg NM Høyfjell:

Styret ønsker å sette ned et arbeidsutvalg for å få en god start på planarbeidet i forhold til arrangementet. Det er allerede gjort henvendelser til diverse potensielle sponsorer og flere dommere har gitt ”grønt lys” for dømming både 2 og 3 dager.
Vedtak:
Ellen, Ludvig, Geir, Per og Roald danner arbeidsutvalget. Det ble avtalt planleggingsmøte på Værnes torsdag 24. april.
Per sender ut en mail med grov sortering av arbeidsoppgaver.

17/08:

Sponsoravtaler
Vedtak:

Utsettes til neste møte.
18/08
Nordiske jakt og fiskedager på Elverum


Vedtak:

Utsettes til neste møte.
19/08
Revitalisere avd. 3


Det er tatt kontakt med leder av avd. 3 som har lovet å innkalle til styremøte og deretter vil melde tilbake til sekretær.
Vedtak:

Styret avventer tilbakemelding og beslutter deretter hvilke handlinger som må iverksettes.
20/08:

Forvaltning av premiebeholdning og gaver 

Klubben har nå flere vandrepremier og gaver (overrakt i forbindelse med NISK’s 90-års jubileum) som må ivaretas på en forsvarlig måte.  Beholdningen er pr. d.d. hos klubbens sekretær.
Vedtak:

Saken utsettes til neste styremøte.
21/08
Fordeling av leder i ”Fuglehunden”


Ansvarlige for ledere på NISK’s sider i FH i 2008 ble gjennomgått. 


Vedtak:

Det ble satt opp følgende rullering for 2008:


Nr. 1 
- Per Hallås


- er utsendt


Nr. 2
- Siri Kulberg Sjurseth
- sendes ut  ca. 1.3.


Nr. 3
- Ludvig Gråtrud

- frist: 25.03.


Nr. 4
- Geir Tokle


- frist: 10.05.


Nr. 5
- Ingrid Frenning

- frist: 23.07.

Nr. 6
- Per Hallås


- frist: 01.10.

Innleggene sendes på mail til redaktør Ina Killingrød Greve, email: ina.killingrod-greve@vetinst.no

22/08:

Eget opplegg utsendelse av innbetalingsgiro medlem NISK



Styret ble orientert om utsendelse av purring m/Fuglehunden.
Vedtak:

Styret tar orientering til etterretning.
25/08:

Neste styremøte



Telefonstyremøte tirsdag 8. april kl. 19-21.
Referent:

Ellen B. Dobloug
